

## В гостях у металлистов



**ПРОГУДЕЛ** гудок, возвестив перерыв на обед. Через несколько минут один из просторных цехов Читинского электромеханического завода превратился в импровизированный зрительный зал, в котором собрались почти все рабочие смены. Раздались аплодисменты...

Сюда, прямо в заводской цех, пришли необычные гости — артисты Хабаровского краевого театра музыкальной комедии, гастроллирующего в Чите.

После того как директор театра т. Зельдин рассказал собравшимся о творческом пути и планах коллектива, гости дали концерт, тепло принятый рабочими. Читинские металлисты го-

рячо поблагодарили хабаровских работников сцены за концерт.

Артисты театра познакомились с жизнью завода, с трудом лучших его рабочих. Это, несомненно, поможет им в творческой работе. А один из актеров — бывший токарь В. Манук — даже сменил на время читинского токаря Владимира Кривонозенко у станка, хорошо выточив деталь. Этот момент и запечатлел на снимке наш фотокорреспондент.

Посещение предприятий и колхозов стало традицией Хабаровской музкомедии. Хотелось бы, чтобы эту отличную традицию перенял у гостей и коллектив областного драматического театра.

И. КАРПОВ.